

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO  
SUPERINTENDENCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL  
COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO

Retificação do aviso de licitação do pregão eletrônico BEC nº 40/2019 - SAS, publicado no DOE de 26 de outubro de 2019, Caderno Poder Executivo I, página 174.

Onde se lê:

“...OFERTA DE COMPRA Nº: 102128100582019OC00053...”

Leia - se:

“...OFERTA DE COMPRA Nº: 102128100582019OC00056...”

Informamos que a nova data da sessão pública de processamento do pregão eletrônico em epígrafe será 12/11/2019 às 9h30min no endereço eletrônico [www.bec.sp.gov.br](http://www.bec.sp.gov.br) ou [www.bec.fazenda.sp.gov.br](http://www.bec.fazenda.sp.gov.br)

O Edital e demais informações estão disponíveis para consulta no endereço eletrônico: [www.usp.br/sas](http://www.usp.br/sas) - link: licitações.